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Tunézia is az SZTE partnerei között
2015. május 06.

2015. május 6-án ismét a Szegedi Tudományegyetemre látogatott Abderraouf Betbaieb tunéziai nagykövet. A szegedi egyetem rektora
és Prof. Khaldoun Ben Tâarit a University Tunis Carthage vezetője olyan keretszerződést írt alá, mely lehetőséget biztosít az SZTE és
University Tunis Carthage (UTC) közötti együttműködésre.
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Tunézia nagykövete Abderraouf Betbaieb a 2015. április 8-i látogatása után ismét Szegedre érkezett 2015. május 6-án.
 
  
 Az SZTE több fakultását is megtekintették

 
A tunéziai delegációt Prof. Dr. Szabó Gábor, a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) rektora és Prof. Dr. Nagy Katalin nemzetközi kapcsolatokért
felelős rektori főmegbízott fogadta. A tunéziai delegáció – Abderraouf Betbaieb, Mohamed Ali Ben Habib, Kovács Kitti, Prof. Khaldoun Ben
Tâarit és Prof. Mohamed Chedly Baccouche – a Tisza-parti univeristas vezetőivel és képviselőivel folytatott megbeszélést.
 
A vendégek – köztük az University Tunis Carthage (UTC) képviselői – ellátogattak az SZTE Általános Orvostudományi Kar, a
Bölcsészettudományi Kar, a Fogorvostudományi Kar, a Gazdaságtudományi Kar, valamint a Természettudományi és Informatikai
Kar épületeibe, kíváncsian érdeklődtek a képzési formák iránt.
 
  
 Egy hónap – sok eredmény

 
(/site/upload/2015/05/20150506_szeged_kdzs_s0168_50_.jpg)„A tunéziai nagykövet
idén áprilisi udvariassági látogatása után – pozitív eseményként – 2015. május 6-án ismét
hivatalos delegációt fogadhattunk a Szegedi Tudományegyetemen. A nagykövetség és
az University Tunis Carthage vezetőivel folytatott tárgyaláson a jövőbeni
oktatási, tudományos és kulturális területeken megvalósítható kooperációk
lehetőségeiről tanácskoztunk” – részletezte a találkozó hátterét Prof. Dr. Nagy
Katalin. A Szegedi Tudományegyetem nemzetközi kapcsolatokért felelős rektori
főmegbízottja elmondta: a megbeszélésen felmerült több, akkreditált közös
képzés indításának a lehetősége – gazdasági, egészségügyi és művészeti
területeken egyaránt. Az ilyen jellegű látogatások nagyban hozzájárulnak ahhoz is,
hogy a rövid és hosszabb tanulmány utak mellett a Stipendium Hungaricum
ösztöndíjas program keretében is a Szegedi Tudományegyetemre küldje hallgatóit
Tunézia – tette hozzá.
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A nagykövet 2015. áprilisi szegedi látogatásán sikeres tárgyalásokat folytatott a Magyarországon egyedülálló Frankofón Egyetemi
Központ képviselőivel is. Dr. Kruzslicz Péter igazgató elmondta: a központ fontos feladata, hogy az egyetem francia nyelvű kapcsolatait
bővítse. Az április látogatás folytatásaként, a 2015. május 6-i vizit is hozzájárult ennek a célkitűzésnek a megvalósításához.
 
  
 20-25 új hallgató érkezhet a következő 2 évben

 
(/site/upload/2015/05/20150506_szeged_kdzs_s0184_50_.jpg)„A tunéziai és a szegedi
egyetem közötti szerződés aláírásával együttműködésünk olyan pontra jutott, hogy immár
nem lesz szükség a nagykövetség közvetítő szerepére, mert a két intézmény kapcsolata
megfelelő keretek közé került” – fogalmazott Abderraouf Betbaieb. Tunézia nagykövete
úgy véli: A tunéziai-magyar kapcsolatok legkiemelkedőbb mozzanata lehet az
SZTE és az UTC közötti együttműködés. A következő két esztendőben komoly
munka elé néz a két egyetem, miközben az SZTE várhatóan 20-30 hallgatót
fogadhat Tunéziából. Eddigi tapasztalatait összegezve a diplomata azt is kifejtette,
hogy az SZTE Fogorvostudományi Kara képzése iránt máris jelentős az érdeklődés, de
a két intézmény általános együttműködésében is nagyok a lehetőségek.
„Az idén áprilisban tett látogatásakor szerzett benyomásait követően meglepően rövid idő
múlva reagált, illetve támogatta az SZTE és az University Tunis Carthage közötti

együttműködés rögzítését” – köszönte meg Prof. Dr. Szabó Gábor rektor Abderraouf Betbaieb eddigi erőfeszítéseit. Örömét kifejezve a
tunéziaiak vitalitásával magyarázta a gyors reakciót.
A tárgyalás végén a felek egy olyan keretszerződést írtak alá, mely rögzíti a Szegedi Tudományegyetem és az University Tunis Carthage
közötti együttműködés sokszínűségét, kiemelve, hogy ebbe bekapcsolódhat az SZTE mind a 12 kara.
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Korábban írtuk: Sikeres volt a tunéziai nagykövet látogatása (/sztehirek/2015-aprilis/sikeres-volt-tuneziai)
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Kövess minket!
 

Az ismerőseid közül te lehetsz
az első, akinek ez tetszik.

Szegedi E…
4,1 ezer kedvelés

Tetszik az oldal

Újvidékről jött az SZTE doktori iskolájába Kartali Tünde (/sztehirek/2018-januar/ujvidekrol-jott-szte?
objectParentFolderId=19413)
2018. január 19.

Javított kiválósága számarányain a Szegedi Tudományegyetem: a 2016-os adatokhoz képest száznál is több,
2017-ben összesen 225 tehetséges egyetemista, doktorandusz és ifjú oktató nyerte el az Új Nemzeti Kiválósági
Program ösztöndíját. A sikeres ifjú kutatók közül az Újvidékről az SZTE doktori iskolájába érkező Kartali Tündét
kértük villáminterjúra.
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